
Fordítás román nyelvről 

1. Az értékelési tevékenység általános bemutatása 

Ez a jelentés a EFOP 2014-2020 beavatkozások értékelései megállapításait foglalja össze a műveletesített program 

négy területéről: munkaerő foglalkozás, szociális inklúzió, nevelés és műszaki felügyelet. A 4 terület értékelése négy 

különböző műszaki felügyeleti szerződés által valósult meg, a 2014-2020-as időszak beavatkozásokat illetően, egy 

bizonyos referencia dátumig – 2020.12.30 (a 4, 5, és 7  prioritási tengely), 2020.06.30. (a 6. prioritási tengely) és 

2020.09.08. (a 2 és 3 prioritási tengely). Minden értékelési gyakorlat 6-8 hónapos időszakban zajlott, 2020 június 

és 2021 november között és független szakértőkkel történt.  

A 4 köztes értékelés összevont költségvetése, amely a Szintézis jelentés tárgyát képezi, kb. 3.837.393. lej  volt (kb. 

767.478 Eur). 

Az EFOP értékelések összegző táblázata, amely az értékelés céljáról foglal magába információkat, az értékelés 

referencia ideje és az értékelési beszámoló link-je a 01. Mellékletben találhatóak.  

Az értékelési kérdésekre való válaszokra a módszertani megközelítés  mennyisági és minőségi adatokat gyűjtő 

módszerekre és eszközökre épült, amelyek magukba foglalták: a szakirodalom elemzését, dokumentáris kutatást, 

interjúkat, munkaműhelyeket, szakértő paneleket, csoport fókuszokat, esettanulmányokat, véleménykutatásokat, 

stb. Az elméleten alapuló értékelést kiegészítette a kontrafaktuális értékelés a hatás és a beavatkozások azonnali 

hatásainak azonosítása végett, a gyakorlatba ültetés sikeréhez vagy sikertelenségéhez való hozzájárulás 

tényezőinek mechanizmusai, valamint a támogatott tevékenységek fenntarthatóságához.  

Az értékelés fő kihívásai a következőkre vonatkoznak:  

• Az értékelések lefolyásának pillanata, amikor az EFOP nem volt előrehaladott szakaszában, és egyes 

beavatkozásokat nem gyorsítottak fel. A projektek gyakorlatba ültetésébe bejegyzett korlátolt haladás 

megakadályozta, egyes esetekben, az előírt módszerek alkalmazását, szükséges lévén a módszertan és 

egyes kiegészítő értékelési  módszerek/eszközök adaptálása.  

• Az érdekelt felek főleg a kutatások szintjén tükröződő csökkentett beavatkozása, de ami megmutatkozik az 

értékelési eszközök más szintjén is, mint például az interjúk, munkaműhelyek vagy fókusz-csoportok. 

Ugyanakkor, a COVID 19 pandémia által előírt feltételek korlátozásokhoz vezettek az alanyokkal való 

közvetlen interakciót illetően az interjúk és a csoportos találkozások esetében.  

• Az értékelésekhez szükséges adatok rendelkezésre állítása, hozzáférhetősége, minősége és csökkentett 

tisztasága – különböző források adatai közötti nem bizonyított különbségek, mint például a RAI-ba foglaltak 

és az SMIS-ből kivont projektek szintjén elfogadottak. Ugyanakkor, a célcsoport adatait illetően 

hiányosságok és tévedések merültek fel, amelyek csökkentették az adatok gyűjtésére vélt lakosság 

méreteit, a statisztikai feldolgozások pontosságát veszélyeztetve.  

Mindezen kihívás csökkentette az érintett beavatkozások értékelhetőségét, viszont a meglévő adatok zavaros 

gyűjtése és a kiegészítő értékelési módszerek megállapításainak felmérésével megállapítások és pontos 

következtetések fogalmazódtak meg a mértéket és módot illetően, ahogyan a program tevékenységei 

hozzájárultak a megfigyelt hatásokhoz.  

Az eredmények és az értékelési leckék terjesztése érdekében, ezeket megbeszélték az Értékelések 

Koordonáláló Bizottságok keretében és közzétették őket az Európai Projektek és Befektetések 



Minisztériumának site-ján https://mfe.gov.ro/programe/autoritati-de-management/am-pocu/, valamint az 

értékelési Könyvtárban https://www.evaluare-structurale.ro. Ugyanakkor, minden beszámoló végrehajtó 

összegzője elkészült, lefordítva angol, magyar, rróma és Braille nyelvekre.  
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